



Znak: ZP/18/2016

Otwock-Świerk, dnia 04.08.2016 r.

**Zamawiający**

Narodowe Centrum Badań Jądrowych  
ul. Andrzeja Sołtana 7  
05-400 Otwock-Świerk

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na jest „**Remont kabli elektroenergetycznych do podstacji ST-2 i ST-3**”

W związku z pytaniami do SIWZ na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze zm.), wyjaśniam, co następuje:

**Pytanie 1:**

Czy jest możliwość otrzymania rysunków technicznych z przebiegiem tras kablowych kabli SN

***Odpowiedź:***

Zamawiający zamieści rysunki techniczne z przebiegiem tras kablowych kabli SN na stronie internetowej.

**Pytanie 2:**

Firma ..... zainteresowana jest wzięciem udziału w przetargu na remont kabli elektroenergetycznych do podstacji OPT-7. Aby złożyć ofertę przetargową niezbędna jest nam dokumentacja projektowa związana z powyższymi pracami. Prosiłbym o przesłanie dokumentów na adres mailowy: .....

***Odpowiedź:***

Zamawiający zamieści rysunki techniczne z przebiegiem tras kablowych kabli SN na stronie internetowej.

**Pytanie 3:**

Zamawiający w warunkach udziału w postępowaniu dotyczącego posiadania wiedzy i doświadczenia żąda aby Wykonawca wykazał się wykonaniem w ciągu ostatnich pięciu lat przed upływem składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie:

- co najmniej dwoma robotami w zakresie wykonania remontu kabli elektroenergetycznych o wartości minimum 200 000,00 PLN brutto każda.

Czy Zamawiający dopuszcza aby Wykonawca wykazał się co najmniej dwoma robotami w zakresie **budowy** lub **modernizacji** elektroenergetycznych linii kablowych o wartości minimum 200 000,00 PLN brutto każda, które obejmowały ułożenie nowych kabli?

***Odpowiedź:***

Tak, Zamawiający wprowadza do SIWZ i ogłoszenia o zamówieniu następującą zmianę w zakresie warunku posiadania wiedzy i doświadczenia:



„-warunek zostanie spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się wykonaniem w ciągu ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie :

- co najmniej dwoma robotami w zakresie wykonania remontu lub budowy lub modernizacji kabli elektroenergetycznych o wartości minimum 200 000,00 PLN brutto każda .”

Zastępca Dyrektora  
Narodowego Centrum Badań Jądrowych  
ds. Administracyjno-Technicznych

*mgr Marek Kuszyk*

.....  
(podpis Kierownika Zamawiającego  
lub osoby przez niego upoważnionej)